

**SEGUNDA RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 30 PROCESSO SELETIVO PARA
O PROGRAMA DE PÓS GRADUAÇÃO EM ARQUEOLOGIA - MESTRADO
ACADÊMICO**

No item 2 – DA OFERTA DE VAGAS, no tópico 2.1, onde se lê:

2.2 Serão oferecidas 23 vagas (22 vagas para ampla concorrência e 01 vaga para TAE) para o curso de Pós-Graduação em Arqueologia (Mestrado), destinadas aos portadores de diploma de graduação, expedido por instituição reconhecida pelo MEC e registrado na forma da lei. Todos os candidatos serão submetidos a processo seletivo único.

LEIA-SE

2.2 Serão oferecidas **24 vagas (18 vagas para ampla concorrência, 05 vagas para ações afirmativas e 01 vaga para TAE)** para o curso de Pós-Graduação em Arqueologia (Mestrado), destinadas aos portadores de diploma de graduação, expedido por instituição reconhecida pelo MEC e registrado na forma da lei. Todos os candidatos serão submetidos a processo seletivo único.

No item 8 - CRONOGRAMA, após a PRIMEIRA RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 30 PROCESSO SELETIVO PARA O PROGRAMA DE PÓSGRADUAÇÃO EM ARQUEOLOGIA - MESTRADO ACADÊMICO, onde se lê:

Período de inscrições	23/11/2021 a 21/01/2022	8h do dia 08/11/2022 às 23:59h do dia 21/01/22
-----------------------	-------------------------	---

Divulgação das inscrições deferidas após recursos	26/01/2021	A partir das 8h
---	------------	-----------------

LEIA-SE:

Período de inscrições	23/11/2021 a 21/01/2022	8h do dia 08/11/2021 às 23:59h do dia 21/01/22
-----------------------	-------------------------	---

Divulgação das inscrições deferidas após recursos	26/01/2022	A partir das 8h
---	-------------------	-----------------

Comissão de Seleção do PPARque – UNIVASF

São Raimundo Nonato, 14 de dezembro de 2021